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Συνάρτηση παραγωγής
Y=AF(L,K,H,N)

Ποσοστιαία αύξηση Υ=a (ποσοστιαία αύξηση L)+b(ποσοστιαία αύξησηΠοσοστιαία αύξηση Υ=a (ποσοστιαία αύξηση L)+b(ποσοστιαία αύξηση
Κ)+c(ποσοστιαία αύξηση Η)+d (ποσοστιαία αύξηση Ν)+ΤΠ

Y ό ϊόY: παραγόμενο προϊόν
L: ποσότητα εργασίας και a η σχετική συμβολή του στην οικονομική μεγέθυνση
Κ: ποσότητα φυσικού κεφαλαίου και b η σχετική συμβολή του στην οικονομική
μεγέθυνση

Η: ποσότητα ανθρώπινου κεφαλαίου και c η σχετική συμβολή του στην οικονομική
μεγέθυνση

Ν: ποσότητα φυσικών πόρων και d η σχετική συμβολή του στην οικονομική μεγέθυνση
ΤΠ: τεχνολογική πρόοδος

ΤΠ= Ποσοστιαία αύξηση Υ- a (ποσοστιαία αύξηση L)-b(ποσοστιαία αύξηση Κ)-
c(ποσοστιαία αύξηση Η)-d (ποσοστιαία αύξηση Ν)



Χώρες ΑΕΠ Συνεισφορά ΣυνεισφοράΧώρες ΑΕΠ Συνεισφορά 
εισροών

Συνεισφορά
τεχνολογικής 
προόδου

Γ λλί 2 5 1 4 1 1Γαλλία 2,5 1,4 1,1
Γερμανία 2,3 1,7 0,6
Ολλανδία 2,3 1,3 1,0, , ,

ΗΒ 2,7 1,4 1,3
Ιαπωνία 4,1 2,9 1,2
ΗΠΑ 3,2 2,2 1,0
Ελλάδα 0,5 0,3 0,2



Χώρες ΑΕΠ Συνεισφορά ΣυνεισφοράΧώρες ΑΕΠ Συνεισφορά 
εισροών

Συνεισφορά
τεχνολογικής 
προόδου

Γ λλί 2 1 1 4 0 7Γαλλία 2,1 1,4 0,7
Γερμανία 1,9 0,8 1,1
Ολλανδία 2,9 2,2 0,7, , ,

ΗΒ 2,3 1,4 0,9
Ιαπωνία 1,5 1,4 0,1
ΗΠΑ 3,2 2,1 1,1
Ελλάδα 2,1 1,2 0,9


